

今日泰山



捐了这么多书，学生们很高兴。

泰安师范附属学校爱心涌动

一小时捐出4958本书

本报泰安5月15日讯 本报“张刚大篷车”号召给泰山区省庄镇羊楼小学建爱心图书室。15日，泰安师范附属学校学生捐出4958本书。自5月10日活动启动以来，城区学校和市民已捐书8200多册。

15日上午9点，泰安师范附属学校，四年级5班班主任宋文文正给书打捆。她说，学生们一早把书搬到办公室，现在已有200多本。学生李琪珍妮说，看到教室前贴的捐书倡议手抄报，很想帮帮羊楼小学的同学，她捐了一些益智书籍。

校少先队大队部办公室门前，不时有学生来送书。不到15分钟屋子就堆满书，几乎没有落脚地。教师冉志强组织学生把书排整齐。他说有的书很新，可以看出学生们很用心，也很乐意做这件事。

上午10点20分，学生捐赠图书全部送到办公室，每个班长认真报数，冉志强认真统计。“4958册！”听到这个数字，学生们高兴得跳起来。

上午10点30分，恒通爱心车队六辆爱心车来学校。100多名学生帮忙，不到5分钟，4958册书全搬上车。司机王朋说，看到学生们捐出那么多书让他很感动，车队帮忙运书心里也很痛快。

七里小学二年级三班班主任苏老师把91本书送到捐书点，“班级学生托我把书送来，希望能帮到这些孩子。”自5月10日活动启动以来，城区学校和市民已捐书8200多册。



▲六辆爱心车来帮忙运输。

▶帮司机把书搬到车上。

“都是为了孩子，
应该帮这忙”

本报泰安5月15日讯 4958本书原本要运到长城路时代明珠商务大厦12楼。书多运输难，该楼的阳光物业公司把一楼办公室腾出来，专门放爱心书。

中午12点左右，六辆出租车到了本报编辑部长城路时代明珠商务大厦，4958本书要运到12楼不容易，又是下班高峰期，电梯里满满的人，根本运不上去。

一楼统一银座地质家园店店长李坤看到书没处放，把店内所有的纸箱全部送过来。“先用着我再去找找，店里的小推车也可以借给你们运书，用完抽空送回来就行。”

该楼泰安市阳光物业管理有限责任公司经理看到堆在楼下的书，得知是捐给羊楼小学的爱心书，忙让记者把书运到一楼办公室。“都是为了孩子，搬到12楼得多费力气，运的时候还得搬下来，放在这里方便，应该帮这忙。”

物业公司的保安们也来帮记者整理运送书。保安刘灿生说，平时不允许出租车进入大厦后院，听说是帮农村小学送书，他们破例开门让路。

约1点钟，书全部运到物业办公室内，堆了满满的一屋子，把经理办公桌堵得严严实实。“没事，你们留个路就行，放几天都行，什么时候运来找我。”

“下次再捐书，
我还要参加”

本报泰安5月15日讯 泰安师范附属学校学生夏紫璇捐出一本《如何做事》的书，内容是教给学生如何做饭、做家务。

“有些农村孩子需要照顾家，可能会需要这本书，也希望城里孩子像他们一样，学会自立自强。”

学生张烨说，今天捐了不少书，看到农村的孩子坚强、懂事，她想为他们做点事。“以后有类似的活动，我一定继续参加。向他们学习，做一名自立的懂事的孩子。”

捐赠一本图书 点亮一盏心灯

农村孩子蹦着跳着仰着头大声喊，他们想要的仅仅是一本《脑筋急转弯》。为了省庄镇羊楼小学孩子们缺的10000本图书，让我们行动起来，每人捐出5本书，2000个人可以完成爱心接力，每人捐出10本书，1000个人可以帮助他们完成组建图书室的心愿。

本报张刚大篷车发起“捐赠一本图书，点亮一盏心灯”活动，希望爱心企业和社会爱心人士参与进来，尽快建立爱心图书室，市民可以捐书，也可以提供爱心资金，我们将把所有资金全部购书捐给羊楼小学。

书籍和钱款可送到长城路时代明珠商务大厦12楼《齐鲁晚报》新闻部，联系电话：18653881019；15905383016。

本版采写 本报记者 白雪
本版摄影 本报记者 刘丽

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线：0538-6982107 6982128



面向大中小学生，
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学，你想参加社会实践，丰富课余生活吗？你想提高写作水平，开拓视野吗？快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动，其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式，只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户（已经订报的，可凭2012年订报凭据报名；没有订报的，可拨打0538-6982107联系订报并报名），报名的学生需爱好写作，有一定的写作基础。如上述条件完全符合，齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训，校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”，校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中，齐鲁晚报将安排专业记者，对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后，齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动，齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动，根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励，并颁发获奖证书。